Flower Box The Ultimate Solution For Packaging Items And Storing Flowers And Plants

Basic Information

Brand Name: Flower BoxModel Number: Dk20250304

 Minimum Order Quantity: 500

Price: 0.9Packaging Details: Carton



Product Specification

• Use: Flower Packaging

Colors: Black, White, Pink, Purple, Grey

• Finish: Matt Lamination, Glossy Lamination

• Lead Time: 15-20 Workdays

• Waterproof: Yes

• Usage: Packaging Items

Box Type: Rigid Boxes

• Size: Medium

• Highlight: packaging flower box,

packaging flower bouquet bucket,

rigid flower box

Product Description:

The Flower Box is a versatile and durable storage solution designed to meet the needs of individuals who appreciate the beauty of flowers and plants. With its hinged lid type, this box offers easy access to its contents while providing secure closure when needed. Whether you are looking for a stylish storage option for your rose flower box or need a practical solution for organizing your Christmas flower boxes, this product is the perfect choice.

One of the key advantages of the Flower Box is its waterproof feature, ensuring that your flowers and plants remain fresh and vibrant for longer periods. This makes it an ideal choice for storing delicate blooms that require a moisture-controlled environment to thrive. The waterproof design also offers protection against spills and leaks, keeping your storage area clean and tidy.

As an OEM manufacturer, the Flower Box stands out for its high-quality construction and attention to detail. The lead time for this product is 15-20 workdays, ensuring that you receive a well-crafted and reliable storage solution in a timely manner. Whether you are a florist looking to showcase your rose flower box arrangements or a homeowner seeking to enhance your indoor or outdoor decor with Christmas flower boxes, this product is designed to meet your specific needs.

Applications:

The Flower Box product, model number Dk20250304, is a versatile and practical item that is ideal for a variety of application occasions and scenarios. With a minimum order quantity of 500 units and a price of 0.9 per box, this product is both affordable and suitable for bulk purchases. The Flower Box comes in a medium size and is packaged in cartons for convenience.

One of the key features of the Flower Box is its waterproof design, making it perfect for storing flowers and plants. Whether you are a florist looking for a reliable container for your floral arrangements or an individual in need of a stylish rose flower gift box, the Flower Box is the perfect choice.

The Flower Box is not only practical but also aesthetically pleasing, making it suitable for various occasions such as weddings, parties, and special events. Its elegant design adds a touch of sophistication to any floral arrangement, making it the perfect rose flower box for

With a lead time of 15-20 workdays, the Flower Box offers a quick and efficient solution for your packaging needs. Its durability and functionality make it a reliable choice for businesses and individuals alike.

In conclusion, the Flower Box is a high-quality product that is ideal for storing flowers and plants, making it a versatile option for a wide range of applications. Whether you need a rose flower gift box for a special occasion or a practical solution for your floral business, the Flower Box is the perfect choice.

Customization:

Product Customization Services for Flower Box:

- Brand Name: Flower Box - Model Number: Dk20250304 - Minimum Order Quantity: 500

- Price: \$0.9

- Packaging Details: Carton

- Keyword: rose flower box, christmas flower boxes, rose flower gift box

- Ideal For Storing Flowers And Plants: Yes

- Advantage: OEM Manufacturer

- Waterproof: Yes - Lid Type: Hinged

FAQ:

Q: What is the brand name of this product?

A: The brand name is Flower Box

Q: What is the model number of this product?

A: The model number is Dk20250304.

Q: What is the minimum order quantity for this product?

A: The minimum order quantity is 500 units.

Q: What is the price of this product?

A: The price is \$0.9 per unit.

Q: How is this product packaged?

A: This product is packaged in cartons.









